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Τώρα, το COSMORAMA παρουσιάζει ένα πρωτοποριακό πρόγραμμα, περιλαμβάνοντας στο ταξίδι  

περιοχές, όπως η επαρχία του Σιτσουάν, που συνήθως βρίσκονται μόνο σε πιο εξειδικευμένα ταξίδια, 

σε συνδυασμό με όλα τα ΚΛΑΣΙΚΑ μνημεία της αχανής αυτής χώρας και τις δυναμικά 

αναπτυσσόμενες πόλεις της Ανατολικής Ακτής συνθέτουν ένα πρόγραμμα που θα εντυπωσιάσει όχι 

μόνο αυτούς που θα αποφασίσουν για πρώτη φορά να επισκεφθούν την Κίνα αλλά και όσους θα 

ήθελαν να ξαναδούν με άλλο μάτι την θεαματική μεταμόρφωση μιας νέας οικονομικής 

Υπερδύναμης! Άλλες πρωτοπορίες μας είναι: Η διαδρομή με τρένο από Πεκίνο για Σιάν, που μας 

εξοικονομεί χρόνο ταξιδιού, η επίσκεψη στα Θερινά Ανάκτορα, Δείπνο με «Πάπια  Πεκίνου», Δείπνο 

με Μογγολικές Σπεσιαλιτέ στο Πεκίνο, «γνωριμία» με τα χαριτωμένα «Πάντα», επίσκεψη του 

μοναδικού Βούδα του Λεσάν και  Σόου με Ακροβατικά στη Σανγκάη.   

 

 

Το Ταξίδι: 

 

 

 

1
η
 μέρα: Αθήνα - Πεκίνο   

Αναχώρηση αργά το απόγευμα για το Πεκίνο 

μέσω ενδιάμεσου σταθμού.  

2
η
 μέρα: Πεκίνο 

Άφιξη το μεσημέρι στο Capital, Διεθνές 

αεροδρόμιο της μεγαλούπολης και μεταφορά 

στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ δείπνο στο 

ξενοδοχείο μας. 

θα κάνουμε την πρώτη γνωριμία μας με την 

Κινέζικη κουζίνα, δοκιμάζοντας την περίφημη 

«Πάπια Πεκίνου». 

3
η
 μέρα: Πεκίνο 

Μέρα ορόσημο η σημερινή. Η ολοήμερη 

εκδρομή μας θα μας οδηγήσει στο μοναδικό 

ανθρώπινο έργο ορατό από το Διάστημα 

όπως πιστοποίησαν οι πρώτοι αστροναύτες, 

το Σινικό Τείχος, το απόλυτο επίτευγμα της 

Κινεζικής Αρχιτεκτονικής και πλέον 

κολοσσιαίο έργο στην ιστορία του 

ανθρώπινου είδους. Η στιγμή που κάποιος 

φθάνει πάνω στους προμαχώνες του μυθικού 

κατασκευάσματος είναι η κορύφωση κάθε 

ταξιδιού στην απέραντη χώρα. Αργότερα θα 

συνεχίσουμε με μία επίσκεψη στο Ναό του 

Ουρανού, το αρτιότερο αρχιτεκτόνημα της 

εποχής της δυναστείας των Μινγκ με το 

μοναδικό κυκλικό του σχήμα και θα 

ολοκληρωθεί με μία επίσκεψη στον περίφημο 

Ναό Λάμα, που από το 1694 που χτίστηκε σαν 

κατοικία των ευνούχων των αυτοκρατόρων 



 

 

Μινγκ, μετετράπη σε παλάτι από τον 

αυτοκράτορα Γιονγκτσένγκ, της δυναστείας 

των Τσινγκ και αφού επέζησε της πολιτιστικής 

επανάστασης (ήταν κλειστό), ανακαινίστηκε 

και λειτουργεί σήμερα σαν Μοναστήρι 

Μογγόλων μοναχών. Δείπνο σε εστιατόριο με 

Μογγόλικες σπεσιαλιτέ. 

4
η
 μέρα: Πεκίνο - Σιάν  

Σήμερα κατευθυνόμαστε στα βορειοδυτικά 

της πόλης και φθάνουμε στα Θερινά 

Ανάκτορα που κτίστηκαν κατά τη διάρκεια της 

τελευταίας αυτοκρατορικής δυναστείας της 

Κίνας, Τσινγκ. Η λίμνη των ονείρων, τα 

ιδιαίτερα διαμερίσματα της διαβόητης 

αυτοκράτειρας Σι Ξι, οι ατελείωτοι διάδρομοι 

και κήποι καθώς και το μοναδικό μαρμάρινο 

πλοίο σύμβολο ματαιοδοξίας του 

καθεστώτος, αποτελούν τα κυριότερα σημεία 

που θα επικεντρωθεί η περιήγησή. Μπορεί η 

«Πρωτεύουσα του Βορρά», όπως 

μεταφράζεται η λέξη Beijing, που είναι το 

Κινεζικό όνομα της πόλης των 13 εκ. κατοίκων 

να έχει αλλάξει εντυπωσιακά τα τελευταία 15 

- 20 χρόνια και να έχει μετατραπεί σε μία 

μεγαλούπολη με μοντέρνα κτίρια και φαρδιές 

λεωφόρους, τα μνημεία της όμως 

παραμένουν αθάνατα: Η παγκόσμια γνωστή 

πλατεία Τιεν Αν Μεν, δηλαδή της Ουράνιας 

Ειρήνης - μεγαλύτερη σε διαστάσεις πλατεία 

στο κόσμο - περιβαλλόμενη από ιστορικά 

κτίρια όπως το μπαλκόνι που τη 1
η
 Οκτωβρίου 

του 1949 ο Μαο Τσε Τουνγκ ανακήρυξε την 

ίδρυση της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας, το 

Εθνικό Μουσείο, το Κοινοβούλιο του Λαού. Η 

περίφημη «Απαγορευμένη πόλη», 

αυτοκρατορική κατοικία από το 1402 έως το 

1912 με τα 9999 δωμάτια και πολιτικό – 

διοικητικό κέντρο της αυτοκρατορίας για 

πάνω από 500 χρόνια. Νωρίς το βράδυ δείπνο 

δοκιμάζοντας την περίφημη «Πάπια Πεκίνου» 

και κατόπιν μεταφορά στο σιδηροδρομικό 

σταθμό όπου θα επιβιβαστούμε σε νυκτερινή 

ταχεία, που θα μας μεταφέρει στο Σιάν. (Η 

διανυκτέρευση γίνεται σε 2κλινες κουκέτες).  

5
η
 μέρα: Σιάν  

Άφιξη νωρίς το πρωί στο Σιάν, την πιο 

ιστορική πόλη της Κίνας, πρωτεύουσα για 

αιώνες του «Τσουνγκ Γκουο», του Κεντρικού 

Βασιλείου όπως είναι το σωστό όνομα που 

χρησιμοποιούν οι Κινέζοι για να αναφερθούν 

στη χώρα τους, και αρχή του περίφημου 

«Δρόμου του Μεταξιού» που για αιώνες 

μετέφερε εμπορεύματα και ιδέες από τη 

Δύση προς την Ανατολή και αντίστροφα. 

Είμαστε πλέον στη κοιτίδα του Κινεζικού 

πολιτισμού! Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. 

Τριάντα χιλιόμετρα δυτικά του σύγχρονου 

Σιάν ξεκίνησαν τα πάντα στη Κίνα, αρκετές 

χιλιετίες πριν, όταν το 1974, εντελώς τυχαία 

από ένα χωρικό που έσκαβε για τη διάνοιξη 

κάποιου πηγαδιού έγινε μία από τις 

μεγαλύτερες αρχαιολογικές ανακαλύψεις του 

20
ου

 αιώνα και βγήκε στο φως ο περίφημος 

Πήλινος Στρατός, που κατασκευάστηκε 2300 

χρόνια πριν, για να συνοδεύει στο νεκρικό 

του ταξίδι τον αυτοκράτορα Τσιν Σι Χουανγκ 

Τι. Η επίσκεψη στο τεράστιο, θαυμάσιο 

μουσείο με τους χιλιάδες πήλινους 

στρατιώτες και άρματα θα σας αφήσει 

άφωνους. Επιστροφή στην πόλη, όπου θα 

θαυμάσουμε τα ιστορικά τείχη της πόλης με 

τους Πύργους τους. Δείπνο σε ξενοδοχείο της 

πόλης και παρακολούθηση ενός 

εντυπωσιακού θεάματος, εμπνευσμένο από 

τη δυναστεία των Τανγκ. Διανυκτέρευση.  

6
η
 μέρα: Σιάν - Τσενγκτού 

Πρωινή πτήση για το Tσενγκτού, πρωτεύουσα 

της επαρχίας του Σιτσουάν. Μετά την 

εγκτάσταση στο ξενοδοχείο μας, η ξενάγηση 

μας, θα μας αποκαλύπτει μια δυναμικά 

αναπτυσσομένη μητρόπολη της Δυτικής Κίνας 

όπου το μοντέρνο συνυπάρχει με το 

παραδοσιακό. Στη συνέχεια επισκεπτόμαστε 

το ειδικό κέντρο όπου μελετούνται οι 

συνήθειες και προστατεύονται τα 

συμπαθητικά Πάντα που είναι γηγενή της 

περιοχής του Σιτσουάν. Το βράδυ μετά το 

δείπνο, μας περιμένει η εμπειρία της 

παρακολούθησης τοπικών χορών του 

Σιτσουάν στο Θέατρο της παλιάς πόλης.    

7
η
 μέρα. Τσενγκτού - Νταζού   

Το πρωί αναχωρούμε για τη περιοχή του 

Λεσάν με το τεράστιο και επιβλητικό άγαλμα 

του Βούδα, που αποτελεί το μεγαλύτερο του 

κόσμου και καταλήγουμε αργά το απόγευμα 

στη περιοχή του Νταζού για διανυκτέρευση. 

8
η
 μέρα Νταζού - Τσενγκτού  

Το πρωινό μας είναι αφιερωμένο στην 

επίσκεψη στα περίφημα σπήλαια του Νταζού 

με τις δεκάδες μορφές του Βούδα, δείγμα 

θρησκευτικής αφοσίωσης αλλά και 

πολιτιστικής ανάτασης στην ευρύτερη 

περιοχή αρκετές εκατοντάδες χρόνια πριν. Το 

απόγευμα επιστρέφουμε στο Τσενγκτού. 

9
η
 μέρα:  Τσενγκτού  - Σανγκάη  

Το μεσημέρι πτήση για την Σαγκάη, την 

μεγαλύτερη σε πληθυσμό πόλη της Κίνας. Η 

κάποτε αμαρτωλή πόλη των αρχών του 20
ου

 

αιώνα, μετά τα «δύσκολα» πρώτα χρόνια που 

ακολούθησαν το τέλος του εμφυλίου 

πολέμου, σύρει σήμερα το άρμα του 



 

 

εκσυγχρονισμού και της οικονομικής 

ανάπτξης της νέας εποχής, μετατρεπόμενη όχι 

μόνο στη ναυαρχίδα της Κινεζικής οικονομίας 

αλλά σε ένα οικονομικό και κοινωνικό κέντρο 

παγκοσμιότητας. Μετά την εγκατάσταση στο 

ξενοδοχείο μας θα παρακολουθήσουμε το 

μοναδικό θέαμα που προσφέρουν οι 

ακροβάτες της Σανγκάης και τέλος θα 

δειπνήσουμε σε εστιατόριο της μειονότητας 

των Ντάι, παρακολουθώντας τοπικό θέαμα 

10
η
  μέρα: Σαγκάη  

 Η μεστή ξενάγηση της Σαγκάης θα μας 

αποκαλύψει τα διαφορετικά πρόσωπα της 

μητρόπολης, όπως τη κινεζική παραδοσιακή 

εικόνα στη γραφική China Town με τα 

δαιδαλώδη δρομάκια και τους περίφημους 

κήπους Γιου, τη θρησκευτική κατάνυξη στον 

ιερό Ναό του Βούδα από Ζαντ, τη πολυκοσμία 

στη Πλατεία του Λαού και στη κεντρική 

εμπορική οδό Νανζινγκ Ντονγκλού που την 

περπατούν 6 εκ. άνθρωποι τη μέρα, την 

εποχή της αποικιοκρατίας με το διάσημο 

Bund, τη προκυμαία με τα δυτικής 

αρχιτεκτονικής κτίρια και φυσικά το Pudong 

με τους φουτουριστικούς ουρανοξύστες 

σύμβολα της οικονομικής δύναμης της πόλης 

σήμερα.  

11
η
 μέρα: Σαγκάη - Αθήνα  

 Η σημερινή μέρα - σύμφωνα με το 

πρόγραμμα - είναι ελεύθερη. Ωστόσο το 

COSMORAMA,  μετά τις 12 το μεσημέρι, που 

θα γίνει και η παράδοση των δωματίων, θα 

σας διαθέσει  λεωφορείο  και  τοπικό 

Αγγλόφωνο ξεναγό και θα σας προσφέρει μία 

μέρα γεμάτη από επισκέψεις σε αξιοθέατα 

της πόλης, που συνήθως ο περιορισμένος 

χρόνος διαμονής των γκρουπ, δεν επιτρέπει 

την επίσκεψη τους, Έτσι θα  έχετε την 

ευκαιρία, όσοι το επιθυμείτε, να 

 επισκεφθείτε το πολύ ενδιαφέρον Μουσείο 

της πόλης ,  να περπατήσετε στο πανέμορφο 

Μπουντ και τη Ναντζίνγκ, όπου θα υπάρξει 

χρόνος για όσους επιθυμούν να γευματίσουν. 

Η επίσκεψη θα συνεχιστεί με το Ινστιτούτο 

Χειροτεχνίας,  για να δείτε την εκπαίδευση 

των αυριανών καλλιτεχνών της χώρας και θα 

τελειώσει, με την γραφική Γαλλική συνοικία, 

όπου ζούσαν οι Γάλλοι αποικιοκράτες. Το 

βράδυ, μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση 

μέσω ενδιάμεσου σταθμού για την Ελλάδα.  

 12
η
 μέρα: Αθήνα  

Το μεσημέρι άφιξη στην Αθήνα.  

 

 

Περιλαµβάνονται: 

• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με την Qatar     

• Διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4* & 5*  

• Διανυκτέρευση σε δίκλινες κουκέτες στο τρένο Πεκίνο - Σιάν   

• Ημιδιατροφή καθημερινά  

• Μεταφορές και ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 

• Ελληνόφωνος Αρχηγός - Ξεναγός 

• Αχθοφορικά, μίας (1) αποσκευής κατ’ άτομο 

• Ταξιδιωτική Ασφάλιση 

• Τσάντα Cosmorama 

• Φάκελος με χρήσιμες πληροφορίες 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑI   

• Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων 

• Βίζα εισόδου στην Κίνα   

 

Ταξιδιωτικά έγγραφα 

• Απαραίτητο το διαβατήριο σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ 

 

 

 

 


